
 

 

Член Правління АТ «НСТУ 

Дмитру Хоркіну 

 

Відповідь від 11.07.2024 р. 

На звернення від 08.07.2024 р. 

 

 

Шановний Дмитре Миколайовичу! 

 

У відповідь на Ваше звернення до редакційної ради АТ «НСТУ» від 

08.07.2024 р. з проханням розглянути і визначити чи жартом про геноцид у 

програмі «Гомін аут», яка прозвучала в ефірі радіоканалу «Радіо Промінь» 06 

липня о 10:25 год. 

(https://ukr.radio/channel.html?channelID=2&progID=1127&sliderIndex=22&date=2

024-07-06) порушено Редакційний статут Суспільного або принципи Суспільного 

мовника повідомляємо, що Редакційною радою АТ «НСТУ» 11.07.2024 р. було 

проведено он-лайн обговорення Вашого звернення та ухвалено надати таку 

відповідь: 

Редакційний статут не містить прямих вимог роботи з гумористичним контентом. 

Водночас жартом в означеній програмі «Гомін аут», яка прозвучала в ефірі 

радіоканалу «Радіо Промінь» 06 липня о 10:25 год. 

(https://ukr.radio/channel.html?channelID=2&progID=1127&sliderIndex=22&date=2

024-07-06) – частково порушено принципи і засади роботи Суспільного. Згідно з 

редакційним статутом, Суспільне мовлення має забезпечувати відсутність 

дискримінації за будь-якою ознакою, а також забезпечувати повагу до гідності 

всіх осіб, а жарти на тему геноциду порушують цей принцип, оскільки 

принижують пам'ять про жертв, можуть ранити тих, хто постраждав від геноциду 

чи геноцидів. Означений жарт також може сприйматися як такий, що не 

відповідає духу настанов Суспільного у його місії (налагоджувати громадський 

діалог задля зміцнення суспільної довіри) та стратегічних цілях (зменшувати 

тривожність, додавати впевненості та виваженості в оцінках). 
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Враховуючи особливість даної радіопередачі, творчій команді та редакції Радіо 

Промінь варто внести певні корективи в свою роботу, а саме: 

- Посилити редакційний контроль, стежити за дотриманням контрагентами 

настанов редакційного статуту, етичного кодексу, відповідність місії, візії, 

стратегічним цілям Суспільного; 

- Під час адаптації матеріалу до дистрибуції на платформах радіо та 

діджитал врахувати специфіку кожної платформи, особливості сприйняття 

контенту в ефірі лінійного мовлення та при слуханні on demand (за 

можливості подавати матеріал у максимальному обсязі, аби внаслідок 

скорочення не спотворювався зміст стендапів, врахувати особливості 

слухання ефіру та подкастів тощо). 

 

 

Голова Редакційної ради      І.І. Корнієнко  

Секретариня Редакційної ради      Ю.І. Шелудько 


